
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   18-02-2020   με   αριθμό   4275   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ. Ι. ΜΕΛΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του 
Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των 
περιφερειακών Υπηρεσιών αυτών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους 
και υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, 
αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες.  

Στο πλαίσιο αυτό, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου αναλαμβάνονται οι 
αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με το ισχύον νομικό 
πλαίσιο, ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των όποιων 
ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων.  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην ερώτηση ζητήματα, 
επισημαίνεται ότι τα μηνιαία μισθώματα που καταβάλλονται για τη στέγαση της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Πειραιώς και των Υπηρεσιών αυτής στα επί της Λεωφόρου Ηρώων Πολυτεχνείου 
37 και της οδού Σαλαμίνος 46 οικήματα, στην περιοχή του Πειραιά, ανέρχονται στα ποσά των 
15.550,60 και 13.006,84 ευρώ, αντίστοιχα.  

Περαιτέρω, στην κατεύθυνση της επίλυσης των στεγαστικών ζητημάτων των εν 
λόγω Υπηρεσιών, η ανωτέρω Διεύθυνση, σε συνεργασία με την Κτηματική Υπηρεσία Πειραιά-
Νήσων και Δυτικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, προβαίνουν σε όλες τις απαραίτητες 
ενέργειες για την αναζήτηση και μίσθωση νέου κατάλληλου οικήματος, μέσω διαγωνιστικών 
διαδικασιών, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του ν. 3130/2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 76), εφόσον δεν 
υφίσταται η δυνατότητα δωρεάν παραχώρησης έτερου, κατάλληλου για τη στέγαση αυτών, 
οικήματος.  

Τέλος, τονίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την  πραγματοποίηση  των, κατά  
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περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται με 
αμείωτο ενδιαφέρον. 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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